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лин. Щоб вирішити цю проблему, ми 
виділили в  окрему групу працівни-
ків фронт-офісу, які  займаються ви-
ключно видачею готових документів. 
Це дає змогу значно зекономити час 
при отриманні паперів»,  – повідомив 
Міністр юстиції.

Очільник Мін’юсту зазначив, 
що на прикладі цього модельного офі-
су буде сформовано єдиний стандарт 
роботи центрів адмінпослуг по  всій 
Україні.

«Восени ми запровадимо цю модель, 
як мінімум, в обласних центрах та міс-
тах обласного значення. А  до  кінця 
року, залежно від  технічної можли-
вості, будемо розповсюджувати сис-
тему по  всіх центрах адмінпослуг»,  – 
зазначив Павло Петренко.

За його словами, отримувати доку-
менти для  опрацювання і  прийняття 
рішення спеціалісти бек-офісів будуть 
методом випадкового вибору. При 
цьому діятиме система екстериторі-
альності.

«Зареєстрований у  фронт-офі-
сі пакет документів може потрапи-
ти до  будь-якого вільного спеціаліс-
та бек-офісу в межах всієї області. Це 
позбавить можливості комунікації 
працівників, які приймають документи 
зі співробітниками, які приймають рі-
шення», – резюмував Павло Петренко.

Позитивно оцінив перші два тижні 
роботи центру й член консультативної 
групи з Грузії, експерт із систем реєст-
рації майна Мухран Бурчуладзе.

«Вже зараз тут можна отримати по-
слуги швидко і  комфортно, без будь-
яких адміністративних бар’єрів. Вже 
в  найближчому майбутньому отри-
мати послуги такого ж рівня зможуть 
всі українці. А  найголовніше, впрова-
дження такої системи виключає будь-
яку можливість корупції», – зазначив 
грузинський експерт.

Щодо порядку і процедури 
реєстрації прав на нерухомість 

для переселенців із зон АТО 
та АР Крим

Законом України «Про державну ре-
єстрацію речових прав на  нерухоме 
майно та  їх  обтяжень» запроваджено 
з 1 січня 2013 року єдину по всій тери-
торії України систему державної реєст-
рації речових прав на нерухоме майно 
та їх обтяжень, яка відповідно до цьо-
го Закону здійснюється шляхом вне-
сення записів до  Державного реєстру 
речових прав на нерухоме майно. Цей 
реєстр діє на всій, без виключення, те-
риторії України. Провести державну 
реєстрацію речових прав на нерухоме 
майно у нашій державі у будь-який ін-
ший спосіб, ніж шляхом внесення від-
повідного запису до  Державного ре-
єстру речових прав на  нерухоме май-
но, є неможливим.

З метою реалізації частини четвер-
тої статті 11 Закону України «Про за-
безпечення прав і  свобод громадян 
та правовий режим на тимчасово оку-
пованій території України» №  1207-
VII, 2 липня 2014  року прийнято по-
станову Кабінету Міністрів України 
№ 226 «Питання державної реєстрації 
речових прав на  нерухоме майно, яке 
розташоване на тимчасово окупованій 
території».

Відповідно до  положень постано-
ви, державну реєстрацію речових прав 
на нерухоме майно та їх обтяжень, вне-
сення змін до записів Державного ре-
єстру речових прав на  нерухоме май-
но, ведення реєстраційних та  обліко-
вих справ, вчинення інших реєстрацій-
них дій щодо нерухомого майна, яке 
розташоване в  межах території Авто-
номної Республіки Крим та  м.  Севас-
тополя, здійснюють органи держав-
ної реєстрації прав Херсонської та За-
порізької областей відповідно до  за-



  82  

Огляд подій    Люди. Події. Факти.  

конодавства України у  сфері держав-
ної реєстрації речових прав на нерухо-
ме майно.

Крім того, з метою забезпечення за-
хисту прав та  законних інтересів фі-
зичних та  юридичних осіб у  зв’язку 
із  соціально-політичною ситуацією, 
що склалась у Луганській та Донецькій 
областях, Державною реєстраційною 
службою України було розроблено 
проект наказу Міністерства юстиції 
України «Про тимчасові заходи щодо 
надання послуг з  державної реєстра-
ції речових прав на  нерухоме майно, 
розташоване в  межах територій Лу-
ганської та Донецької областей», який 
15 серпня 2014 року підписано Мініст-
ром юстиції України за № 1354/5.

Цим наказом передбачено, що  за-
яви про державну реєстрацію речових 
прав на нерухоме майно, розташоване 
в  межах територій Луганської та  До-
нецької областей, можуть подавати-
ся як до будь-якого органу державної 
реєстрації прав на  території облас-
ті, в  межах якої розташоване нерухо-
ме майно, так і  до  органів державної 
реєстрації прав Харківської, Полтав-
ської, Дніпропетровської, Запорізької, 
Житомирської, Сумської та  Чернігів-
ської областей.

Створено робочу групу 
з питань удосконалення 

законодавства у сфері 
банкрутства

Наказом Міністерства юстиції 
України від  27.08.2014 №  176/7 утво-
рено робочу групу при Міністерстві 
юстиції України з  питань удоскона-
лення законодавства у  сфері банк-
рутства та  затверджено її  персональ-
ний склад, до  якого увійшли фахів-
ці у галузі банкрутства та компетент-
ні представники центральних органів 
виконавчої влади.

Серед основних завдань робо-
чої групи  – розробка плану заходів 
для покращення позиції України за на-
прямом врегулювання неплатоспро-
можності у рейтингу «Doing Business» 
на 2015-2018 роки, обговорення та ви-
значення проблемних питань у  сфері 
банкрутства, які потребують врегулю-
вання на законодавчому рівні.

З інформацією щодо діяльності ро-
бочої групи можна ознайомитись 
на офіційному веб-сайті Міністерства 
юстиції України у  рубриці «Напрями 
діяльності / Банкрутство / Діяльність 
робочої групи з питань удосконалення 
законодавства у сфері банкрутства.

Відбулося перше засідання 
кваліфікаційної комісії 
арбітражних керуючих

13 серпня 2014 року відбулося пер-
ше засідання Кваліфікаційної комісії 
арбітражних керуючих (розпорядни-
ків майна, керуючих санацією, лікві-
даторів).

Під час засідання Кваліфікацій-
ної комісії арбітражних керуючих 
(розпорядників майна, керуючих са-
нацією, ліквідаторів)  розглянуто 17 
заяв про  видачу свідоцтва про  право 
на  здійснення діяльності арбітражно-
го керуючого (розпорядника майна, 
керуючого санацією, ліквідатора).

Членами Комісії кожна заява та до-
кументи, що  надані особами, які  ма-
ють намір здійснювати діяльність ар-
бітражного керуючого (розпорядника 
майна, керуючого санацією, ліквідато-
ра), детально вивчено та  проаналізо-
вано на  відповідність вимогам, вста-
новлених Порядком складення квалі-
фікаційного іспиту особами, які  ма-
ють намір здійснювати діяльність ар-
бітражного керуючого (розпорядни-
ка майна, керуючого санацією, ліквіда-
тора), шляхом автоматизованого ано-
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